

# 檀島美軍演習防衛

檀香山廿八號電。美國駐檀島軍隊全數出動。作經常警衛操。據當局方面消息。此次之警衛操。調動以千計之軍隊。實與美倭外交之危機有關云。

# 倭或以攻泰答美國

華盛頓廿八號電。美總統及國務卿與僉使作四十五分鐘之談判無結果。僉使謂未接東京之訓示。此為最後一次談判與否。亦將視東京之態度如何。官方相信倭極集中海陸軍于安南似以攻泰國。斷滇緬路為答覆美國之要求。抑特虛張聲勢藉以恐嚇。實無能預料云。

# 滇緬路腐壞之一班

三藩市廿八日電。美記者詩安。昨日由遠東回抵羅省。據云美倭談判必決裂。倭將由雲南斷緬路。又謂美國供給重慶之戰品擠塞不通。因要經過九種之稅則。方能抵重慶。且途中漏卮甚大。有臺帮貨壹萬八千噸。比至重慶時。僅得壹萬二千噸而已。美國固應助中國。但不要盲助。如不小心監視助中國之物資。則有不利于美國之危險云。

# 倭糧食足兩年耶

東京廿七日電。農相井野宣布。日本米穀收穫。現仍無起色。故須繼續進入外國糧食市。才能支持。但無論倭美談判結果如何。信日本糧食據該報告內容。今年產米五千九百萬斛之估計。不免樂觀。然高麗與台灣確屬豐收。加以去年之盈餘。足可保證平常米穀之供給。但爲切實執行米糧統制條例起見。當局將成立米糧分配公司之組織計劃。并謂「縱使局面再趨惡化。而洋米完全停止入口。日本人民如切實進行糧食條例。則日本之糧食局面亦確絕無憂慮之必要」云云。

# 倭賊仍欲伺機攻俄

國際社重慶電。據外國軍事消息。現時集中滿洲之日軍。共有四十五萬人。準備度過冬季。候令進攻西比利亞。但日本須徵集軍隊三百五十萬至四百萬。始行發動。又現謂駐在安南之日軍。不過五萬人。且無發動南侵之動向。

# 又料日本軍事動作。或先北進。乃行南侵。現計日本在中國及滿洲軍隊。約有一百五十萬人。今年夏天日本徵募新兵八十萬。計日本全國兵力。將達三百萬衆。今重慶方面。準備日軍由安南進攻昆明。中國已屯駐大軍防衛。近日到中國之

美國空軍人員。且已佈置飛行場。以保護滇緬公路云。

# 倭對華以毒藥作戰

重慶廿八日電。華軍代言人稱。日本開始以毒藥作戰。據證如下。本品及衣服等物。爲平民所拾。生病者甚衆。現政府正派員前往調查此事。

# 倭對華以毒藥作戰

月四日。日機在湖南省常德投下食

彈。命中。日機在湖南省常德投下食

東一二三號拘賭。當拘去華人十七人。控以聚賭案。每具保單十五元。釋出候訊。

●又一華人對推銷之供詞

昨華人拉粥李。到去調查推銷局

查此事。軍開始以毒藥作戰。據證如下。本

月四日。日機在湖南省常德投下食

彈。命中。日機在湖南省常德投下食

五拾包往某瓜菜公司。但渠用別人買入該薯仔人。將七十包撥回經紀樓房。因不合格故也。此種手續也。渠曾對榮邦盡行吐露。拉粥李也。渠曾對榮邦盡行吐露。拉粥李說到此。作躊躇不允再講之態度。謂不甚記得。尙有何人爲渠所欺騙。府官哈巴氏對證人曰。汝已說汝之罪過。不如盡行吐露也。拉粥李繼謂曾代偉不賣去一百包薯仔隨後得接銀行提支票。係寫交別人名字收者。因之。被取消車薯仔牌照也。又某一次。有數名華人聯同簽字於請願書。求推銷局禁止拉粥李車薯仔。因之暫時被取消牌照。是以李本人遂一謁見簽字於請願書也。又某一次。有數名華人聯同簽字於請願書。求推銷局禁止拉粥李車薯仔。前壹年。李氏本人被控竊偷收人郵政匯票者。須要仔細檢閱。以免被愚。誠恐該棍徒更改郵政匯票銀碼不止一票也云。

●找換郵政匯票者要注意

寓居片打街東一九三〇號西女保順

多利氏與上都鈴氏。昨在府衙由法

利諾氏定每人保單壹千元。釋出

勇門翁。到埠以來。備受僑界社

關於被控申謀行劫華人蔣達(譯音

一)。六百廿元及一金鏢案之兩西人

勇門翁。到埠以來。備受僑界社

關於被控申謀行劫華人蔣達(譯音

# 生活新記

Watsang Sun

Kee Co.

Vancouver, B.C.

87 Pender St. E.

87 MA. 3529

兩儀軒

蛇藥品

天壽堂

海狗丸

雷允上

六神丸

陳泰恭

痔瘡膏

唐曉齡

燐肺水

雷鳴春

精補精

潘高壽

杜杷露

潘高壽

# 代理良藥

曹統新

各藥品

位元堂

養陰丸

鐘在

于堂處

開投期

限自明

年元月一日起至

拾二個月為

止如遠近梓里欲營斯業者請早

到來屆時落圖投充幸勿

失此大機會為盼此佈

中華民國卅年